
Chvalečák č. 1 / 2016 strana 1 / 8   Únor 2016  

 

 

 

 

 

 

 

Z obecního zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 23. února 2016.  

Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a 1 občan obce. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje:  
 rozpočet obce na rok 2016 

 kupní smlouvu č. 7/512/2016 s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových ohledně nákupu 

pozemkové parcely č. 103/1, katastrální území Petříkovice u Trutnova 

 příspěvek ve výši 3.000,- Kč Oblastní charitě Červený Kostelec 

 vyvěšení vlajky pro Tibet dne 10. 3. 2016 

 uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene s f. ČEZ Distribuce, a.s. uložení 

elektropřípojky  

 pořádání motocyklového závodu Extreme enduro v Petříkovicích na obecních pozemcích 

 finanční příspěvek ve výši 2.000,- Kč na podporu okrsku SDH č. 2 – Malosvatoňovicko – Radvanicko 

 finanční příspěvek ve výši 20.000,- Kč na činnost Fotbalového klubu Chvaleč v roce 2016 

 dodavatele na rekonstrukci podlahy v tělocvičně ve Chvalči – f. ROYAL TECH s.r.o., Pardubice 

 objednání advokáta a právních služeb ve věci podané žaloby Římskokatolickou farností Trutnov III – Poříčí 

na obec Chvaleč 

 

Zamítá: 

 požadavek FK Chvaleč na mimořádný finanční příspěvek na zaplacení pronájmu tělocvičny v Radvanicích 

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 

Příští zasedání OZ se bude konat 15. 3. 2016 od 18.00 h. Všichni jste srdečně zváni. 

 

Vážení občané naší obce, vážení chalupáři.  

Dovolte, abych Vás pozdravil v roce 2016 a popřál 

Vám v něm mnoho zdraví a rodinné pohody. 

V letošním prvním Chvalečáku máte přiložený 

seznam naplánovaných sportovních a kulturních 

akcí na tento rok, jak jste zvyklí. Je to opět počet 

nemalý, některé akce jsou již tradiční, některé jsou 

úplně nové a uvidí se, zda si najdou své návštěvníky. 

V měsíci dubnu bychom se měli dočkat již nové 

podlahy (odpružené palubovky) v tělocvičně ve 

Chvalči, takže se nám uzavře kapitola rekonstrukce 

tohoto sportoviště. Zda byla zdařilá či nikoli, musí 

posoudit pak uživatelé sportovci. V některém 

z dalších čísel Chvalečáku Vám uvedeme veškeré 

informace ohledně této rekonstrukce. I letos se 

budeme snažit, aby život v naší obci byl díky 

připravovaným investicím příjemnější. Také se opět  

vracíme zpátky k populárním jarním a podzimním 

obecním výletům – na jaře se pojedeme podívat do 

muzea Merkuru v Polici nad Metují a na 

předválečné opevnění na Březinku nad Náchodem, 

na podzim je plánován výlet do Jičína do výrobny 

vánočních ozdob a na hrad Kost. Protože v loňském 

roce projevilo o cyklovýlety do okolí zájem také 

nemálo účastníků, budeme v nich pokračovat i letos 

a bude jich více. Nezapomeneme ani na naše 

seniory, pro které budou také pořádány tradiční 

výlety a společenský večer. Letos je toho prostě před 

námi opět hodně a záleží jen na každém z Vás, zda 

si v našem programu najdete to své. Těším se tedy 

na setkání na některé z letošních akcí a Vám přeji 

v přicházejícím jaru hlavně dostatek klidu a pohody 

a žádnou „jarní únavu“.                                                                                                 

                               Tomáš Prouza – starosta obce 

Únor 2016 
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Rozpočet obce Chvaleč na rok 2016 
 

    Příjmy: 

 

Vodné     360 000,- 

Pronájem pozemků  180 000,- 

Ostatní příjmy (pronájmy…) 340 000,- 

Daně    6 775 000,- 

Poplatky    422 000,- 

Příjmy z prodeje majetku 750 000,- 

Převod z r. 2015   1 472 000,- 

Dotace od KÚ   118 500,- 

Lesy    950 000,- 

Úroky    5 000,- 

 

 

 

     Celkem 11 372 500,- 

     Výdaje: 

 

Vodné a životní prostředí                

(zeleň, odpady, opravy vodovodu…)          1 525 000,- 

Doprava (údržba cest, značení)   580 000,- 

Školství      680 000,- 

Rezerva      418 000,- 

Lesy      500 000,- 

Kultura      300 000,- 

Vnitřní správa (Jestřebí hory, SDH, platy,  

služby, materiál, daně, pojištění…)          2 406 000,- 

Místní hospodářství            4 363 500,- 

Úvěr tělocvična     540 000,- 

Úroky úvěr       60 000,- 

 

      Celkem 11 372 500,-
 

 

 

 

Omezení ordinační doby 
 

Dne 31. 3. 2016 ve čtvrtek nebudou v provozu ordinace ve Chvalči a Jívce. V akutních případech navštivte 

odpovídající ambulanci v nemocnici. 

 

Děkujeme za pochopení 

 

Praktický lékař pro dospělé 

MUDr. Ladislav Záveský 

Radvanice č.p.25 

PSČ 54212 

tel.: +420776008880 

www.ordinaceradvanice.cz 

 

 

Informace dlužníkům 
     Dlužníci obce, kteří si včas nevyrovnali své pohledávky za rok 2015, budou platit od 1. 4. 2016 ke svým 

dlužným částkám penále. Za poslední roky se jedná přitom o tytéž osoby, tímto tedy obec reaguje na jejich 

nezájem o zaplacení včas. Dlužníkům za vodu z roku 2015 může po tomto datu být odpojen přívod vody 

do domu. Chtěl bych ještě upozornit na jednu zásadní věc, která se občas ohledně placení vody stává, a to 

na skutečnost, že za včasnou platbu vodného obecnímu úřadu je vždy zodpovědný majitel domu nebo bytu, 

který jej pronajímá (nikoli tedy jeho nájemce, jak se mnozí domnívají). Odbýt pracovníky obecního úřadu 

slovy: „…ať si doženou nájemce sami na placení vody a jemu s tím dají pokoj…“ je věc naprosto mylná a 

jako dlužník je veden majitel bytu nebo domu. Obecní úřad nemá právo zasahovat do toho, komu si majitel 

svůj dům nebo byt pronajme, ovšem musí si uvědomit, že se pronájmem nezbavuje svých závazků. 

Zároveň upozorňuji nájemce obecních pozemků užívaných jako přídomovní zahrady a odpočinkové 

zahrádky, že někteří z nich dluží nájemné a měli by tedy vyrovnat své smluvní závazky i zde. 

  

 

http://redir.netcentrum.cz/?noaudit&url=http%3A%2F%2Fwww%2Eordinaceradvanice%2Ecz
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Platby přes účet  
     Pro zájemce, kteří chtějí poplatky a platby obci zaslat internetovým bankovnictvím na účet obce  - číslo 

běžného účtu obce je 5128601/0100, Komerční banka. Variabilním symbolem plátce v případě občanů 

zde trvale žijících je vždy jeho rodné číslo uváděné bez lomítka a do popisu plátce je vždy (!) nutné 

uvést jméno a příjmení. Doporučujeme předem tento způsob zaplacení domluvit telefonicky nebo e-

mailem s účetní obce (499 892 114 nebo e-mail: ucetni@chvalec.cz), aby Vaše platba byla bez problémů 

dohledána a připsána a to zejména za vodné, aby plátce vůbec věděl, jakou částku za vodu má zaslat.  

 

 

 

 

Hlášení poruchy obecního vodovodu 
     Narazíte-li na poruchu, únik vody z obecního vodovodu nebo máte-li i podezření, že by se mohlo jednat 

o poruchu (vytékání vody delší dobu na jednom místě, zejména v letním suchém období), neváhejte, 

prosím, ohlásit vše buď na obecní úřad (tel: 499 892 114, 731 109 074) nebo přímo správci obecního 

vodovodu, kterého vykonává Ing. Robert Koníř (tel: 605 916 534). Na správce se lze obracet i při potřebě 

zavření vodovodu například při opravě vody v domě nebo bytě. Děkujeme Vám.  

 

 

 

 

Samovýroba dříví v obecních lesích v roce 2016 
 

Obec Chvaleč stanovila v roce 2015 závazný minimální ceník pro samovýrobu palivového dřeva a tyčí, 

platný do odvolání a podmínky pro samovýrobu.   

 

Podmínky pro zadání samovýroby: 

 Na jednoho zájemce je stanoven limit maximálně 10 m3/rok, tj. 1x RČ = 10 m3/rok. Zájemce o 

samovýrobu je evidován u starosty obce, následně u odborného lesního hospodáře. Nárok na zadání 

samovýroby mají jen obyvatelé obce a vlastníci rekreačních objektů na území obce. 

 Přednostně je samovýroba umísťována do porostů s výskytem vývratů, souší, zlomů a do mladších 

věkových stupňů (porostů do 40 let věku) 

 Samovýrobce odpovídá za případné škody způsobené při provádění samovýroby, tj. všech činností 

s tím spojených, zejména pak při odvozu dřeva. V případech, kdy bude dřevní hmota odvážena přes 

pozemky třetích osob (soukromé), je povinností samovýrobce vyjednat si na vlastní náklady 

přístupy na tyto pozemky. Obec nezařizuje ani nezprostředkovává danou činnost! 

 Platba za samovýrobu je realizována dopředu na účet obce na základě taxace vypracované starostou 

obce nebo OLH. Termín pro realizaci samovýroby bude závazný a nepřekročitelný (zpravidla max. 

3 měsíce, kvartál). V případě nesplnění samovýroby v daném termínu, bude na samovýrobu 

pohlíženo jako na „věc opuštěnou“. Tzn., že peníze zůstávají obci a samovýrobce ztrácí nárok na 

nedokončenou samovýrobu = dřevní hmotu. V ojedinělých případech je možný příjem dřevní hmoty 

po realizaci samovýroby na základě přímého přeměření dřevní hmoty na odvozním místě 

s následnou platbou na účet obce. O tomto rozhoduje starosta obce. 

 Na samovýrobu není ze strany obyvatelů obce a vlastníků rekreačních objektů právní nárok. 

Samovýroba bude zadávána pouze v rámci limitu daného lesního hospodářského plánu 
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Reflexní pásky pro občany – zvyšování bezpečnosti v obci  
     20. února 2016, nabyla účinnosti novela zákona č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích, 

která mimo jiné zavádí novou povinnost pro chodce, a to mít na sobě reflexní prvky.    

§ 53, odst. 9 zákona č. 361/2000 Sb. zní: 

„Pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené viditelnosti po krajnici nebo po okraji vozovky v místě, které 

není osvětleno veřejným osvětlením, je povinen mít na sobě prvky z retroreflexního materiálu umístěné tak, 

aby byly viditelné pro ostatní účastníky provozu na pozemních komunikacích.“ 

     Při pohybu na silnicích jsou nejzranitelnější nemotorizovaní účastnící silničního provozu, chodci a 

cyklisté. Zejména chodci by proto měli dbát na to, aby byli dobře vidět na dostatečnou vzdálenost a řidiči 

motorových vozidel se jim tak mohli včas vyhnout a předešli tak tragickým střetům.   

     Řadou testů bylo prokázáno, že pohybuje-li se na pozemní komunikaci chodec v tmavém oblečení, je 

pro řidiče přijíždějícího vozidla viditelný na pouhých 18 metrů, v bílém oblečení je viditelný již na 55 metrů 

a je-li jeho oděv doplněn reflexním označením, vidí jej řidič na 200 metrů, což je dostatečná vzdálenost pro 

bezpečné manévrování. 

     Policie ČR se proto dlouhodobě zaměřuje na osvětu chodců a jejich zviditelňování v rámci silničního 

provozu. Od podzimu 2015 do současnosti vydali dopravní policisté v rámci přímého výkonu služby 

neoznačeným chodcům téměř 100 tisíc reflexních pásků a v této aktivitě budou pokračovat i nadále. 

„Označovat chodce reflexními materiály přímo 

na ulici vnímáme jako prospěšné. Vozidla hlídek 

dopravní policie jsou v současné době vybavena 

reflexními pásky a v přímém výkonu služby je 

policisté neoznačeným chodcům vydávají. Novela 

zákona však v tuto chvíli neznamená to, že 

zítřejším dnem začnou dopravní policisté masivně 

pokutovat všechny neoznačené chodce. Přestože 

se ze strany chodců bude jednat o přestupek, 

budou v těchto případech policisté především 

přistupovat k domluvě, vysvětlování, 

preventivnímu působení a samotnému 

zviditelňování chodců reflexními pásky. Do konce 

roku 2016 předpokládáme, že tímto způsobem 

rozdáme až 250 tisíc kusů reflexních pásků,“ 

dodává plk. Ing. Tomáš Lerch, ředitel služby 

dopravní policie Policejního prezidia ČR. Na 

zviditelňování chodců Policie ČR dlouhodobě 

spolupracuje s oddělením BESIP Ministerstva 

dopravy ČR v rámci kampaně „Vidíme se?“ a i 

s dalšími subjekty. Reflexní materiály jsou však 

výhradně určeny do přímého výkonu služby, tedy 

aby je dopravní policisté v terénu měli k dispozici 

všude tam, kde nevybaveného chodce spatří a 

budou ho moci hned na místě takovým 

materiálem vybavit, aby přispěli k ochraně jeho 

zdraví a života. Policie ČR proto nemůže vyhovět 

požadavkům občanů České republiky, kteří se 

osobně či písemně domáhají vydání reflexních 

materiálů na jednotlivých služebnách policie. 

Reflexní materiály jsou běžně dostupné 

v obchodní síti. 

      

V naší obci se reflexní prvky z hlediska zvýšení bezpečnosti našich občanů a chalupářů vydávají již 

od roku 2014. Pro velký zájem byly zakoupeny na obecní úřad další překlápěcí reflexní pásky žluté 

barvy na končetiny, kolo apod., které za tmy při nasvícení zářivě svítí. Reflexní pásky si mohou 

zájemci vyzvednout na obecním úřadě ve Chvalči. 

 

 

Minulost obohacuje současnost 
      Na nejvýznamnější křesťanské svátky vzpomeneme v kostele sv. Jakuba Většího ve Chvalči. 

Velikonoční bohoslužbu, která se koná v pondělí 28. 3. ve 14.30 h, celebruje p. Jan Rybář, S. J., 

administrátor naší farnosti v 60 a 70. letech. Kostelem budou znít slova pana faráře a hudba chrámového 

sboru za doprovodu Ing. Karla Müllera. 

    Srdečně zve spoluobčany za kulturní výbor Věra Férová 
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Grantové řízení Svazku obcí Jestřebí hory v roce 2016 
     Do grantového programu Svazku obcí Jestřebí hory se na rok 2016 přihlásilo 17 žadatelů z regionu 

Jestřebích hor (spolky, zájmová a občanská sdružení, neziskovky apod.), což je o čtyři méně než loni. 

Objevil se i zcela nový žadatel, jímž je spolek VOX Radvanice. Z naší obce nebyla podána bohužel jediná 

žádost. Naprostá většina žadatelů byla již „tradičních“. Celkový rozpočet projektů činí 661 900 Kč, 

požadavky na podporu z grantového programu se sešly ve výši 150 750 Kč, z rozpočtu Svazku obcí Jestřebí 

hory bylo uvolněno 70.000,- Kč. Hodnotitelská komise se sešla 4. 2. 2016 k posouzení jednotlivých žádostí 

a nakonec byli podpořeni všichni žadatelé různými částkami. Výši podpory spolu s dalšími údaji 

k jednotlivým žádostem si lze, v případě Vašeho zájmu, vyžádat u starosty obce. 

 

 

 

Oznámení Státního pozemkového úřadu 
     Krajský pozemkový úřad pro Královéhradecký kraj oznamuje, že dne 1. 2. 2016 otevřel detašované 

pracoviště oddělení správy majetku v Trutnově. Detašované pracoviště je zřízeno v budově bývalého 

okresního úřadu, Horská 5. 

Na detašovaném pracovišti bude možno osobně nebo po telefonické dohodě konzultovat záležitosti týkající 

se užívacích a nájemních vztahů k nemovitostem, se kterými je příslušný hospodařit Státní pozemkový úřad 

(nájemní smlouvy, dodatky k nájemním smlouvám, užívání nemovitostí a podobně). Úřední hodiny jsou 

stanoveny na každé pondělí a středu v době od 8:00 do 12:00 – od 13:00 do 17.00 hod. Adresa: Horská 5, 

541 01 Trutnov, telefon: 727 927 455, e-mail: b.lajska@spucr.cz 

Pravidla pro poskytování dotací z obecního rozpočtu na kulturní a sportovní akce pořádané na území 

obce Chvaleč 

 

1. Dotace bude poskytnuta pouze na realizaci příslušné akce. Nebude poskytována na běžnou   

    činnost žadatele, nákup majetku apod. 

 

2. Dotace bude poskytována pouze na akce ZŠ a MŠ Chvaleč, obecním spolkům či sdružením. Ve   

    výjimečných případech může být poskytnuta soukromé osobě, a to v případě, že bude prokazatelně   

    organizovat akci pro širokou veřejnost. 

 

3. Finanční příspěvek bude poskytnut až po ukončení akce - po předložení řádných účetních dokladů,   

    případném doložení řádně platících návštěvníků akce (dle vstupenek např. z trhacích bločků) a zisku  

    z losování o ceny. Kontrolou vyúčtování je pověřen kontrolní výbor obce. Výdělečné akce nebudou ze  

    strany obce finančně podpořeny, pokud prokázaný zisk pořadatele pokryje jeho náklady. 

 

4. Žádosti bude projednávat Zastupitelstvo obce a je v jeho kompetenci rozhodnout, zda příspěvek bude   

    poskytnut či nikoliv. 

 

5. Finanční dotace bude poskytnuta zejména na: 

 a) přímé náklady na hudební vystoupení 

 b) náklady na zakoupení cen na sportovní akce 

 c) odměny do soutěží na dětské akce 

 

6. Soukromé akce nebudou podporovány. 
 

 

 

 

 

mailto:b.lajska@spucr.cz
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Dětský karneval 
     V sobotu 20. 2. 2016 naše škola pořádala tradiční dětský karneval. Zahájení karnevalu patřilo tanečnímu 

vystoupení postav z filmu Madagaskar, které pak dělaly „křoví“ dalšímu tanečnímu vystoupení naší 

prvňandy Jolanky Lombartové. Po krátké diskotéce nastoupily babky-důchodkyně se svým hudebním 

vystoupením. I když se napoprvé hnedka nepovedlo, Ódu na radost trubkami o vozíky na kolečkách přece 

jen dohrály. Pak už následovaly soutěže, představování masek, tancování… 

     Změnou byl letos způsob hlasování, které měla na starost porota. Členy byli: zástupce dětí, paní učitelka 

ze školky, paní učitelka ze školy, zástupce občanů z obce a zástupce z „přespolních“. V každé kategorii 

bylo vyhodnoceno 10 masek.  

     Přestože právě začínaly jarní prázdniny a řady našich dětí prořídly kvůli nemocem, na karneval nakonec 

přišlo k 60ti dětem! 

     Velký dík patří všem, kteří nějak přispěli ke zdárnému průběhu: Obecnímu úřadu, Mílovi Jiráňovi, 

Jirkovi Rajtorovi, paní kuchařce Editě za výborné frgály, paní kuchařce Božence za krásné dorty, … 

všem platícím a ostatním finančním dárcům….a v neposlední řadě pak mým kolegyním. 

 

     Věřím, že kdo se zúčastnil, nelitoval . 

                                             Eva Binková 

 
 

 

 

                              

Jubilea

 
27. 2. FILÍPKOVÁ Věra  63 let 

 3. 3. LÉDL Juraj   60 let 

 8. 3. RUBEŠ Jaroslav  72 let 

12. 3. ŠULCOVÁ Olga  69 let 

12. 3. FIŠERA Miroslav  60 let 

12. 3. ZÁBRANSKÝ Milan  60 let 

13. 3. HLAVÁČEK Josef  68 let 

 

 

Všem jubilantům těchto měsíců 

srdečně gratulujeme a přejeme 

mnoho životní pohody, štěstí a 

především stálého zdraví. 

 
 

Za případnou nepřesnost se omlouváme, neboť s ohledem na platné zákony nemáme možnost získaná data ověřit na obecním 

úřadě. V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. 

Za Sociální výbor Eva Binková 

 

 

 

 

Nabídka bytů – Radvanice 
Nabízíme do pronájmu byt v čp. 177 v 1 nadzemním podlaží, o velikosti 1+KK v Radvanicích a v čp. 177 

v 4 nadzemním podlaží byt o velikosti 1+1. Nájemní smlouva bude sepsána s prvním vážným zájemcem, 

který bude splňovat požadavky přidělování bytů do tohoto domu. 

 

Možnost nastěhování 1+1 od 3/2016, 1+KK od 6/2016.  

 

Případné dotazy sdělíme na telefonu 604 236 660.  

 

                                                                                           

                Knaiflová Dagmar 

                                                                                        Jednatelka společnosti BYTY Radvanice s.r.o. 
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Inzerce: 
 

 Sháníte vozík či polohovací postel? Vypůjčte si je v Nové Pace od Života bez bariér 

 

Pečujete doma o někoho blízkého, kdo už se o sebe nemůže starat sám? Zmáhá Vás pomáhat mu se 

vstáváním z postele či oblékáním a umýváním? Anebo je pro Vás samotné z důvodu nemoci či 

rekonvalescence náročné například vyjít do schodů, či jste přestali dělat některé věci, jako jsou procházky 

či jízda na kole, protože už se při nich necítíte bezpečně? Právě Vám mohou život ulehčit takové pomůcky, 

jako chodítka, nástavce na toaletu, polohovací lůžka, sprchovací židle, elektrické zvedáky, či tříkolky pro 

dospělé. Vypůjčit si je můžete na libovolně dlouhou dobu od organizace Život bez bariér, která v Nové 

Pace již 11 let provozuje půjčovnu kompenzačních pomůcek. V současné době jich nabízí kolem 150 kusů.  

 

Jak vše probíhá? Můžete se kdykoliv v pracovní době a po telefonické domluvě také mimo ni zastavit 

v našem středisku Centrum bez bariér v Nové Pace, kde jsou pomůcky vystaveny. Vezměte si sebou 

občanku či jiný doklad totožnosti. Na základě Vaší situace Vám budou předvedeny vhodné pomůcky, které 

si můžete také vyzkoušet. V případě zájmu s Vámi sepíšeme jednoduchou smlouvu o pronájmu. Pokud 

budete potřebovat, pomůcku Vám dovezeme domů, nainstalujeme a vysvětlíme, jak ji správně používat. 

Také Vám poradíme, na co máte nárok a co můžete od pojišťoven a lékařů požadovat, abyste případně 

získali pomůcku vlastní. Obrátit se na nás můžete také s jakýmkoliv dotazem, který se týká domácí péče či 

sociálních služeb. Činnost naší půjčovny dotují obce i různé nadace, proto jsou ceny pronájmu pomůcek 

velice příznivé. Ceník spolu se všemi informacemi najdete na našich webových stránkách www.zbb.cz -  

případně vám rádi vše sdělíme na telefonním čísle 720 994 024. Neutrácejte hned peníze za zakoupení 

vlastní pomůcky, přijďte se nejdříve poradit. 

 

Marie Vokurková, Život bez bariér, z.ú., www.zbb.cz 

 

 

 

 

 Nákupy až domů 

 

Nemáte možnost zajistit si levnější nákup v supermarketech? Nechcete nosit těžké tašky s nákupy? 

Potřebuje nakoupit Vaše babička nebo děda? Vše obstaráme za Vás. 

 

Zajišťujeme nákupy potravin, čerstvého masa od řezníka, drogerie, drobného nářadí (koště, lopata…), 

galanterního zboží, krmiva pro domácí mazlíčky a dalších drobných věcí. 

 

Zprostředkování a doprava nákupu 8,-Kč/km. V případě většího počtu objednávajících z jedné obce 

v jednom dni cena dle dohody. 

 

Nabízíme také dopravu na nákup, k lékaři atd. Objednávky na tel.: 605 771 873  Olga Mücková,  Chvaleč  

129 nebo e-mail: nakupyazdomu@post.cz, zájemci se mohou hlásit i starostovi na obecním úřadě ve 

Chvalči. Více informací na: www.nakupy-az-domu.webnode.cz 
 

 

 

Poděkování 

 
Děkujeme touto cestou OÚ, děvčatům ze ZŠ a rodině za pěkné uspořádání oslav naší zlaté svatby. 

 

Velké díky 

Bedřich a Anna Machovi 
 

 

 

http://www.zbb.cz/
http://www.zbb.cz/
mailto:nakupyazdomu@post.cz
http://www.nakupy-az-domu.webnode.cz/
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A nakonec pro pobavení z jednoho e-mailu. 

 

Důvody, proč je výhodné bydlet na vesnici: 

 
 

 NEJEN, ŽE VÍTE, JAK VYPADAJÍ VIDLE, ALE UMÍTE JE I POUŽÍVAT. 

 

 NEMUSÍTE HLÍDAT MANŽELA NEBO MANŽELKU, DESÍTKY PÁRŮ OČÍ TO DĚLAJÍ 

ZA VÁS. 

 

 NEPOTŘEBUJETE FITKO, PROTOŽE Z UKLÍZENÍ DOMU A ŠLECHTĚNÍ POLNOSTÍ 

JSTE VYTRÉNOVANÍ AŽ AŽ. 

 

 MÍSTO PENĚZ SE TU DÁ PŘEPOČÍTÁVAT NA FLAŠKY ALKOHOLU. 

 

 NEŘEŠÍTE, JAK OZNÁMIT DOMA, ŽE MÁTE NOVOU LÁSKU, PROTOŽE TO UŽ 

VŠICHNI DÁVNO VĚDÍ. 

 

 JELIKOŽ KONSTANTNĚ ZDRAVÍTE LIDI NA ULICI, MÁTE POSÍLENÉ HLASIVKY. 

 

 BUDETE OPÁLENÍ, PROTOŽE CHODIT PO VENKU DO PŮL TĚLA JE STANDART. 

 

 NENÍ TŘEBA PŘEMÝŠLET, VE KTERÉ HOSPODĚ JSOU VAŠI KÁMOŠI, PROTOŽE 

JSOU STOPROCENTNĚ V TÉ JEDNÉ JEDINÉ. 

 

 VĚTŠINA VAŠICH NEJLEPŠÍCH A NEJDĚSIVĚJŠÍCH HISTOREK MÁ STEJNÝ 

ZAČÁTEK: "KDYŽ MI UJEL POSLEDNÍ AUTOBUS…." 

 

 ZA KAŽDÉ KILO NAVÍC VÁS POCHVÁLÍ, PROTOŽE NEJSTE ZDECHLINA A 

UNESETE TĚŽKÝ KÝBL. 

 

 McDONALD JE DALEKO A TO PROSPÍVÁ VAŠEMU ZDRAVÍ. 

 

 NEPOTŘEBUJETE BUDÍK, AŤ JE PRACOVNÍ DEN NEBO VÍKEND, O VAŠE 

PROBUZENÍ SE POSTARÁ KOHOUT, PŘÍPADNĚ CIRKULÁRKA. 

 

 V KRÁLÍKÁRNĚ TU BYDLÍ SKUTEČNÍ KRÁLÍCI A NE LIDI. 

 

 MÁTE POHODOVÝ ŽIVOT. JAK JINAK VYSVĚTLÍTE, ŽE SI K VÁM MĚŠŤÁCI JEZDÍ 

ODPOČINOUT? 
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